

QKC币基于分片技术的区块链底层技术方案的一条国产公链，其英文全称是Quark Chain。据小编调查得知，QKC币的发行时间为2018年6月5日，发行价为0.0198美元，发行总量为100亿枚，流通量为9.36万枚，流通率为9.36%。根据最新的行情数据显示，截止到2021年9月16日14:32，QKC币的价格为0.024680美元，其投资回报率达到了24.65%，其流通市值为2309.96万美元，全球排名为第221名。那么究竟QKC币有价值吗？下面就让小编为大家带来QKC币的前景和价值分析。



QKC币有价值吗？

这个是国产项目，团队成员均为中国人。qkc夸克链QuarkChain是基于分片技术的区块链底层技术方案。具有安全、去中心化、高吞吐能力和可扩展的特性，它将实现每秒十万级链以上的交易处理能力。

qkc代币总量高达100亿枚，流通量只有9亿枚。是基于以太坊erc-20协议的代币，持币地址约8000多个，前100个地址持有高达98%以上的代币，高度垄断集中。代币最高价格约1.45元，最低价格约0.009元，现价约0.02元，众筹价格高达0.14元人民币，已经严重破发了。目前的总市值约两千万元，位居市值榜200名开外。这个项目也算是国产的明星公链了，现在的总市值竟然沦落到200名开外，让人非常唏嘘了。代币上线了币安、抹茶.gate等多家交易所，在交易深度上也算是不错的项目了。

看起来，这个夸克链项目团队实力非常强劲，技术性能优越，但是代币价格早已跌破发行价格，目前仍然有90多亿的代币没有释放，在没有销毁机制的前提下贸然入场，风险较大。假如项目方能够销毁一部分代币，这个夸克链还是非常值得入手的。

。

QKC币项目亮点介绍

QuarkChain的技术核心包括：

1. 可多次分片的双层链结构

QuarkChain由两层区块链结构组成，第一层为分片层(可以理解为子链层)，用于交易记账;第二层为一条根链，用于确认分片中的交易。在不影响根链的情况下，分片层的分片数量可以动态增加，从而来提高系统的整体吞吐量。

2. 市场驱动的协作挖矿提供安全保障

为了确保交易的安全性，QuarkChain基于博弈论框架设计了一个用于激励矿工工作并合理分配算力的机制，其中至少50%的全网算力将分配到根链上，以防止可能的双花及恶意挖矿等攻击。

3. 抗中心化的横向节点扩展

在任何一个具有高的TPS处理能力的区块链网络上，一个保存全网账本的超级节点将是非常昂贵的，这会导致中心化。为了避免这一问题，QuarkChain支持多个廉价的节点组成集群的方式实现一个超级节点的功能，避免了中心化。

4. 高效的跨片交易

QuarkChain网络支持在任何时间任何地点进行跨分片交易，并快速完成交易确认。随着分片的数量增加，交易速度将线性增加。

5. 简单的账户管理方式

在QuarkChain系统中，每位用户使用整个区块链网络只需要创建一个账户。用户在不同分片上的加密资产将安全的存储在一个智能钱包中，使用体验就如同在单个链上进行交易。

6. 图灵完备的智能合约平台

QuarkChain支持图灵完备的智能合约，并采用了以太坊虚拟机(EVM)，以便将以太坊上现有的EVM DApp轻松迁移到QuarkChain平台上。

综上所述，就是小编对于QKC币有价值吗这一问题的回答，希望小编的这篇关于Q

KC币的前景和价值的分析能够帮助各位投资者对SKY天空币这一币种有一个更加深入透彻的了解。小编在这里提醒各位投资者，该项目的项目团队公开透明，综合来看还是不错的，虽然从技术上来看该项目具有很多的优势，但是该币种的币价却一直比较低迷，这样的币种在投资的时候就应该注意了，尽量不要去碰，因为它很有可能是一个割韭菜的空气币，投资风险还是很高的。